KonTtponbshas padora Ne 12
«IIpoueHTbn»
Bapuanr 1
1. Hapowm 150 1 monoxa. Ilociie Toro kak oTnpaBuiad MOJIOKO B
JIeTckui caf, octanoch 80% umeBIierocs mojioka. CKOJIBKO
JUTPOB MOJIOKA OTIPABUIIM B JETCKUM can’?

2. 14% sx3emmuisipoB xypHana «McTopusi B KapTUHKAX» BbITYC-
KaeTcd ¢ Hakielikamu. KakoB TUpax )KypHalia, €Cu C HaKJIEeH-
KaMU BBINYIIEHO 35 THICSY 3K3EMILISIPOB KypHasa?

3. Cmemanu 4 Kr CymeHbIX 010K 1 6 KI' CyHIIEHBIX TPYIIL.
CKOJIBKO NMPOLIEHTOB MOJIYYEHHONH CMECU COCTABIISIIOT SIOJIOKH?

4. Pemute ypaBHenue: 11 + 2.3y + 1,3y = 38

S. Haliqure 3HaYeHUE BBIPAKEHUSA
102 —(155,4 : 14,8 +2,1) - 3,5

6. B xopoOke Obutn kapanaamu. CHauana u3 KOpoOKH B3sUIH
50% kapanpnamieii, a 3atem 40% ocratka. [Tocie aToro B kopoOke
octanoch 3 kapanaama. CKoJIbKO KapaHaaiei Obuio B KOpoOke
IIEpBOHAYAIBHO?

KonTtponbshas padora Ne 12
«IIponeHTsD
Bapuanr 2
1. B ssmuke 120 kr puca. Uepes HECKOJIBKO AHEN B AIIMKE OCTa-
nock 25% Haxoausiierocs Tam puca. CKOJIBKO KAJIOTPaMMOB
puca B3sJIM U3 SIIUKa?

2. ®upma BeimycTUia 24 THICAYU KOPOOOK Yasi C CIOPHPU30M, YTO
coctaBuiio 15% Bcelt naptuu yas. CKOJIbKO KOpOOOK Yasi BHITTYC-
Tuna pupma?

3. B nocenke noctpowsn 16 0THOATaKHBIX U 4 NBYXITaKHBIX
noma. CKOJIBKO IPOLIEHTOB BCEX NOCTPOECHHBIX JOMOB COCTaB-
JSIOT OJJTHOATaXKHbIE 10Ma?

4. Pemute ypaBHenue: 2,3y + 31 + 2,5y = 67

S. Haliqure 3HaYeHUE BBIPAKEHUSA
(42 -149,1:14,2) - 5,3+ 6,15

6. Ha nonke ctosiu xguru. CHavaja ¢ nmojku casiu 25% Bcex
KHUT, @ moToM 70% ocTtaBimxcs KHUT. [Tocae 3Toro Ha mojke
ocTtayioch 27 kHUT. CKOJIBKO KHUT ObUIO Ha MOJKE MePBOHAYAIIb-
HO?



